6:00 15 НОЯБРЯ - 6:00 16 НОЯБРЯ 2018 Г.

мониторинг сми

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Жесткие борта бьют по имиджу КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

От того, насколько совершенны бортовые системы, зависит здоровье игроков. В КХЛ с этим есть проблемы.

перейти к статье

КХЛ: белорусы не являются легионерами, но нужны поправки в регламент (Чемпионат.com)

В Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) рассказали о статусе белорусских хоккеистов.

перейти к статье

Генменеджер "Сибири": белорусские игроки сохраняют статус легионеров в КХЛ (P-Спорт)

Генеральный менеджер новосибирской "Сибири", член совета директоров Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) Кирилл Фастовский заявил, что клуб рассчитывал на более оперативное решение по статусу белорусских игроков в лиге, когда подписывал хоккеиста этой сборной Павла Воробья.

перейти к статье

Мозякина снова выбрали на Матч звезд. Ну сколько можно? (Чемпионат.com)

В этом виноваты сами болельщики.

перейти к статье

"Куньлунь" переедет из Шанхая в Пекин не в декабре, а в конце февраля (Чемпионат.com)

Президент "Куньлунь Ред Стар" Райтис Пилсетниекс рассказал, почему у китайской команды изменились планы по переезду из Шанхая в Пекин, который изначально был намечен на декабрь.

перейти к статье

Президент "Куньлуня": работаем над тем, чтобы у нас была своя арена в Пекине (Чемпионат.com)

Президент "Куньлунь Ред Стар" Райтис Пилсетниекс прокомментировал проблемы китайской команды с посещаемостью и рассказал о планах приобретения собственной арены в Пекине.

перейти к статье

Пресс-служба минского "Динамо": приписки к посещаемости? В КХЛ они невозможны, мы отправляем Лиге фото трибун (Прессбол (pressball.by))
Руководитель пресс-службы минского "Динамо" Роман Стронгин прокомментировал мнение некоторых болельщиков о том, что клуб искажает статистику посещаемости домашних матчей в этом сезоне.

СДК

Форвард "Локомотива" Денисенко дисквалифицирован на один матч (Чемпионат.com)

Нападающий ярославского "Локомотива" Григорий Денисенко дисквалифицирован на одну игру. Форвард наказан за толчок на борт нападающего Владислава Калетника во встрече с ХК "Сочи" (2:3 ОТ).

перейти к статье

Женская хоккейная Лига (основные новости)

Петерс Покровскис: Самый красивый хоккей (Собеседник (sobesednik.ru))
Обозреватель Sobesednik.ru - о женском хоккее в России и его неизбежных нюансах.

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

Хохлачев тормозит "Авто", вратари ассистируют. 5 убойных фактов о событиях КХЛ (Советский спорт)

Обозреватель "Советского спорта" делится самыми интересными цифрами каждого игрового дня в КХЛ.

перейти к статье

Кто выйдет в плей-офф Кубка Гагарина? Часть первая: Восток (Матч ТВ (matchtv.ru))

Рассказываем о шансах команд КХЛ по итогам первой трети сезона.

перейти к статье

Кошечкин постоянно останавливает "Ак Барс", Прохоркин уничтожает "Адмирал". У кого в КХЛ есть удобные соперники? (Матч ТВ (matchtv.ru)) С кем было удобно играть Олегу Знарку и Илье Ковальчуку - в материале "Матч ТВ".

перейти к статье

Владимир Плющев: "Инфантилизм постепенно уходит из "Динамо", "Сибирь" по-прежнему штормит" (Russia-hockey.ru)

О последних событиях в КХЛ - специально для Russia-Hockey.ru - экс-главный тренер сборной России, заслуженный тренер страны.

перейти к статье

Кожевников: основная проблема средних команд - главные менеджеры (Allhockey (allhockey.ru))

Заслуженный мастер спорта и двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников прокомментировал первое крупное поражение "Авангарда", назвал причины неудач "Автомобилиста", а также поговорил о некоторых других командах в КХЛ.

перейти к статье

ЦСКА душит всех, как Хабиб. Даже "Ак Барс" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Переиграв в гостях казанцев (5:0), армейцы одержали 8-ю победу кряду.

Зинэтула Билялетдинов: "Гарипов у нас первый вратарь. Был. Теперь будем смотреть" (Реальное время (realnoevremya.ru))

Главный тренер "Ак Барса" Зинэтула Билялетдинов подвел итоги домашнего матча против ЦСКА (0:5), отметив, что его подопечные допустили много индивидуальных ошибок.

перейти к статье

Обзор дня: Лучшего атакующего защитника КХЛ подобрали в Воронеже. Вернется ли он в большой хоккей? (Спорт экспресс (sport-express.ru)) Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Трансферы клубов

СКА изменил контракт Зубарева, сократив его срок на один год (Чемпионат.com)

Хоккейный клуб СКА расторг двухлетний контракт с защитником Андреем Зубаревым заключив с хоккеистом новое двухстороннее соглашение сроком до конца сезона.

перейти к статье

СКА обменял в "Йокерит" права на форварда Весалайнена (Чемпионат.com)

Петербургский СКА обменял в финский клуб "Йокерит" права на форварда Кристиана Весалайнена взамен получив денежную компенсацию.

перейти к статье

В "Амур" перешел чешский голкипер Марек Лангхаммер (Чемпионат.com) Хабаровский "Амур" подписал контракт с чешским голкипером Мареком Лангхаммером.

перейти к статье

Другие Лиги

"Ужасно жаль, "Автомобилист, но такова жизнь". Взгляд из Канады на публикацию зарплат лидера КХЛ (Спорт экспресс (sport-express.ru))
Мнение канадского журналиста Стива "Дэнгла" Глинна на инсайд "СЭ" о условиях контрактов хоккеистов уральского клуба.

перейти к статье

Сборная России по хоккею

Разбор игры сборной при Знарке и Воробьеве. Что изменилось и кто был лучшим (Чемпионат.com)

Много цифр и графиков по итогам Кубка Карьяла.

перейти к статье

Разное

Сокольники-2020. Каким будет новый дворец для "Спартака" (S-bc.ru)

Уже через два года большой хоккей может вернуться в Сокольники. По крайней мере, проект перестройки старейшей ледовой арены Москвы уже готов - и был сегодня презентован в Каннах.

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Жесткие борта бьют по имиджу КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 ноября 2018)

От того, насколько совершенны бортовые системы, зависит здоровье игроков. В КХЛ с этим есть проблемы.

О "бетонных" бортах в КХЛ говорили вскользь, но первым, кто напрямую связал жесткие борта, травмы и неспособность лиги отрегулировать вопрос, стал защитник "Ак Барса" Андрей Марков. В интервью нашему изданию он заявил, что из-за огромных и жестких бортов у хоккеистов в лиге очень много травм плеч и ребер.

"Когда хоккеист разгоняется для силового приема, он катит со скоростью 40 километров в час. На этой скорости он встречается с бортом или со стеклом, - рассказывает бывший врач "Нефтехимика" Георгий Чебышев, травматолог по специальности, шесть лет проработавший в хоккее. - Если конструкция неподвижна - это как удар об стену. Как правило, при таких столкновениях с бортом чаще всего повреждается акромиально-ключичное сочленение. Это место, где ключица соединяется с лопаткой. Очень распространенная травма. Почти каждый год в команде ее кто-то получает. Она не всегда оперируется, но в любом случае хоккеист выбывает из строя как минимум на пять недель".

Если хоккеист в шлеме ударится головой о защитное стекло, он получит серьезную травму вплоть до сотрясения мозга. А сотрясение - одна из самых опасных травм, которая может поставить крест на карьере. По словам специалиста, высота борта и материал стекол отчасти снижают нагрузку: "Если даже стекло чуть-чуть прогнется, это погасит часть энергии", - говорит Чебышев. Если говорить о частоте сотрясений мозга, то врачи, массажисты и работники клубов, которые согласились стать собеседниками "БИЗНЕС Online", оценивают ее в районе 40 - 45% от всех повреждений, вызванных столкновениями с жесткими бортами. Финская компания "Райта Спорт" и вовсе говорит о цифре в 50%.

КАК С СОТРЯСЕНИЯМИ БОРОЛИСЬ В НХЛ?

Когда в НХЛ в конце 90-х появились бесшовные стекла без стоек, многие хоккеисты начали на них жаловаться. "Это очень опасно. Как бежать в кирпичную стену", - говорил Брендан Шэнахэн, выступавший тогда за "Детройт". Оуэн Нолан из "Сан-Хосе" сравнивал столкновения с такими бортами с ударом о бетон. К ним присоединились Крис Челиос, Стив Айзерман и многие другие звезды лиги.

Подозревали глубину посадки и сам материал - закаленное стекло. Если по длинной стороне они неплохо гуляли, то в закруглениях площадки и близко к полке борта были очень жесткими.

Бесшовные ограждения из закаленного стекла предоставляли зрителям наилучший вид на площадку и повышали привлекательность хоккея, но вскоре многочисленные жалобы игроков услышал профсоюз, который уже не мог отмахиваться от этих заявлений. К тому же бывшие игроки начали подавать иски против лиги, обвиняя ее в том, что она недостаточно информировала и защищала их от травм головы. С 2010 года в НХЛ начали бороться с травматизмом, особенно с сотрясениями.

Создали отдельный департамент, занимающийся охраной здоровья игроков, и с сезона 2011/12 постановили заменить все закаленные стекла на акриловые, а вместо торцевых валиков поставить закругления из того же акрила.

Исполнительный директор ассоциации игроков НХЛ Дональд Фер заявил, что профсоюз удовлетворен соглашением с НХЛ. "Мы рады, что НХЛ согласилась заменить бесшовное закаленное стекло системами акрила", - сказал Фер. За это профсоюз согласился утвердить новые мягкие наплечники и налокотники, но это нормальная ситуация торга в условиях, когда каждый участник хочет сделать лигу лучше со своей стороны.

ЧТО ДЕЛАЕТ КХЛ?

КХЛ развивается в основном глядя на НХЛ и стараясь перенимать передовые технологии. Но многое приходится адаптировать к российской действительности. Например, из-за номинального профсоюза игроков у нас инициатором изменений регламента выступила сама лига.

Начиная с 2016 года **КХЛ** решила бороться с "бетонными" бортами предыдущих поколений, прописав конкретные требования к бортовым системам в техническом регламенте.

Чем отличается безопасный борт нового поколения? Во-первых, он ниже и у него узкая, еле выступающая полка, что выводит из-под удара ребра и руки. А благодаря амортизирующему каркасу он в несколько раз более мягкий при столкновении. Акриловые панели значительно мягче и также свободно деформируются, гася энергию удара.

Самыми первыми борта нового поколения стали делать, естественно, в Северной Америке. Канадская компания "Атлетика" и ее передовая серия бортов CrystaPlex 6A, которыми оснащены 28 из 30 арен клубов НХЛ. Эти системы одобрены НХЛ, АХЛ и КХЛ. Просто посмотрите на этот силовой прием, после которого Райан Макдона должен был закончить с хоккеем, но благодаря акрилу лишь слегка поранил нос.

С 2014 года финская компания "Райта", чья продукция наиболее распространена у нас, начала производить новую модель борта "Хорниум". Этим флагманом они обеспечили Олимпиаду в Сочи, и именно на эти борта сейчас в основном переходят в КХЛ.

Есть и менее известные местные производители, например, российская компания "Спорт Макс". У нее тоже имеется мягкий борт "Ультра Флекс". Единственный параметр, по которому он не вписывается в регламент КХЛ - ширина полки. У "Спорт Макса" она 45 мм, в то время как лига требует 40. Возможно, ширина учитывает мягкую накладку. На сайте компании указано, что этот элемент одобрен КХЛ.

Главным фактором замены бортов в регламенте прописан 12-летний срок эксплуатации. Лига составила график замены для всех арен, и в момент опубликования в 2016 году он требовал обновления площадок у большинства клубов. Однако, как мы знаем, строгость российских законов компенсируется необязательностью их исполнения, так что график неоднократно пересматривался.

ГДЕ САМЫЕ ЖЁСТКИЕ БОРТА В ЛИГЕ?

По прошествии двух лет с момента изменений регламента лишь восемь клубов сменили борта на своих аренах. Кто-то, как ЦСКА и "Динамо", сменил сами арены, а кто-то, как "Кузня" и "Югра", покинули лигу. Сейчас самые жесткие борта в КХЛ у "Авангарда", "Сибири", рижского "Динамо", "Северстали", "Торпедо". Отдельного упоминания заслуживает "Куньлунь": в графике у него указаны самые свежие ограждения 2018 года, но стоит сноска, что это справедливо для арены в Пекине. В то же время китайский клуб как минимум половину сезона проводит в Шанхае, где "амортизирующие" свойства бортов хоккеисты упоминают именно в кавычках.

В Нижнем Новгороде и Череповце борта по графику не заменили, хотя КХЛ заявила, что все запланированные замены к сезону 2018/19 осуществлены. Правительство Нижнего Новгорода летом планировало выделить "Торпедо" на эти цели 20 млн рублей. Замена бортов перед сезоном также входила в планы "Северстали", но у клуба возникли некоторые вопросы по финансированию этого проекта, и им по согласованию с лигой разрешили отложить замену на год. По первоначальному графику это предполагалось еще к предыдущему сезону 2017/18. В принципе перенос сроков лигой допускается, до этого "Нефтехимик" получил отсрочку на два сезона, так как вложился в Кубок мира и реконструкцию дворца.

Омск по понятным причинам замену отложил. На арене в Балашихе борта, по заверениям хоккеистов, еще жестче. После первых матчей клуб попросил дирекцию стадиона их поменять, там сначала вроде согласились, но потом поправились, что такая замена не планируется. Видимо, уточнили цену. По нашим данным, замена бортовой системы на топовый вариант "Райты" - "Хорниум" стоит порядка 30 млн рублей. Цена зависит от проекта самого дворца и нужного остекления.

То, что борта в некоторых дворцах еще не старые, не говорит о их травмобезопасности. Например, агент Шуми Бабаев, комментируя травму своего клиента Артема Пеньковского, заявил, что на арене во Владивостоке игроки часто получают травмы плеч и рук. "Во всем хоккейном мире ведут борьбу с травмами головы, потому что надо заботиться о здоровье. Большинство травм возникают из-за жестких бортов. Лига обязана заставить клубы установить плавающие стекла и мягкие борта", - сказал Бабаев.

Борта "Фетисов Арены" во Владивостоке, на которой 23-летний Пеньковский получил перелом челюсти и открытую черепно-мозговую травму, по меркам КХЛ совсем свежие - 2013 года, и менять их по графику планируют не раньше 2026 года.

ЕСТЬ ЛИ СТАТИСТИКА ТРАВМ?

Мы попросили лигу оценить ситуацию с травмами от столкновений. "Статистика по травмам хоккеистов, вызванных столкновением с бортом, ведется уже на протяжении пяти лет, мы видим положительную динамику в связи с переходом на травмобезопасные бортовые системы - травм становится меньше", - говорится в сообщении пресс-службы.

Точных цифр лига не называет. Да и комиссар НХЛ Гэри Беттмэн никогда не раскрывает статистику травм. К тому же к статистике есть вопросы. Клубы и игроки могут легко скрывать данные.

Как рассказал врач одного из клубов Восточной конференции, очень много травм в статистику не вводят. "Их настолько много, что мы их даже не фиксируем. А если педантично фиксировать все травмы и об этом сообщать, то хоккей выйдет на первое место по травматизму в течение года. Да, лига ведет статистику травм - тех, о которых мы сообщили. А чтобы сообщить, надо хоккеиста вывести в список травмированных. А если его вывести в список, то он не сможет играть. Его же не выведешь на два-три дня с диагнозом, скажем, растяжение мышц, разрыв мышц или разрыв связок. С таким диагнозом через три дня его никто не даст вернуть обратно. Поэтому мелкие травмы стараемся не фиксировать. Ребята хотят играть, и, если травма не мешает и не наносит вред его будущему здоровью, это допускается", - поделился собеседник.

В этом аспекте **КХЛ** очень похожа на НХЛ. Там хоккеисты часто играют с серьезными травмами, при условии, что это не нанесет ущерб здоровью в будущем. Особенно это актуально ближе к плей-офф и во время кубковых серий.

Например, часто играют практически с разрывом связок плеча. Если операция будет мешать результату сегодня, то эта операция не делается, если можно без нее обойтись. Две недели покоя, постепенные тренировки и через три недели хоккеист на сто процентов готов. А если его прооперировать, вернуть ключицу на место, то игрок выпадет из рабочего процесса минимум на два месяца.

Но во всем что касается сотрясений мозга, за океаном все очень строго. Если есть подозрение на черепно-мозговую травму, игрока тестируют специальными методами прямо во время игры и досконально обследуют. Профилактике, диагностике и лечению сотрясений в НХЛ уделяют очень большое внимание. Если есть сотрясение, то хоккеиста полностью выводят из тренировочного процесса минимум на три недели, назначают лечение и решают его судьбу только после этого. К этому привела борьба хоккеистов и профсоюза с лигой.

У нас профсоюзу игроков нет дела до травм хоккеистов. Как сообщили "БИЗНЕС Online" в пресс-службе КХЛ, "профсоюз игроков не обращался в Лигу из-за травм хоккеистов, связанных с жесткостью и травмоопасностью бортов". Сама организация на наш запрос не ответила. Абсолютно все хоккеисты, с которыми мы беседовали - от КХЛ до молодежной лиги - отметили, что профсоюз не делает ничего, а только проводит собрание перед сезоном, где всем раздают бланки заявлений на вступление.

В то же время в Финляндии, когда встал вопрос о жестких бортах, местный профсоюз заявил, что если во всей лиге не поменяют борта, никто из хоккеистов не выйдет даже тренироваться.

Наличие морально устаревших бортов в **КХЛ** и вялый график их замены не идет на пользу лиге. С одной стороны, хорошо, что **КХЛ** начала процесс и старается контролировать клубы, но при их финансовых проблемах мало что может сделать, кроме как согласиться сдвинуть сроки замены. И это бьет по имиджу лиги в глазах игроков.

"У нас лига говорит, что хочет ровняться и быть похожей на НХЛ. Но если говорить по-честному, то мы даже близко еще не рядом, - говорит Марков. - Мы далеки во всем. От организации и до всего остального. Если КХЛ хочет быть на уровне, то почему бы не сделать одинаковые правила для всех?".

Хоккеисты не любят говорить о травмах. Многие из тех, с кем мы разговаривали, высказывали одну простую позицию - если бояться травмы, то можно и не выходить на лед. Вторым заявлением было то, что в любой, даже самый мягкий борт, можно приехать так, что сломаешься.

Хоккеисты используют свое тело как инструмент. Ребята помоложе не особенно следят за этим, им нужно себя проявить. Марков же в силу возраста и опыта понимает проблему. Он профессионал и делает все, чтобы оставаться на высоком уровне как можно дольше. У него уже были серьезные травмы, в том числе из-за столкновений с бортами. И как человеку поигравшему в НХЛ 18 лет, ему непонятно, почему не отрегулирован этот вопрос.

В целом игроки с опытом, которые поиграли достаточно или травмировались, соглашаются, что новые борта значительно снижают травматизм. Например, по словам нападающего Ярослава Альшевского, который играл на всех аренах КХЛ и ВХЛ, раньше было много случаев, когда ребята ударялись о стекла и получали сотрясения. Сейчас травм при столкновениях с амортизирующими бортами действительно меньше.

Но кроме **КХЛ** есть еще ВХЛ и МХЛ, в которых играют молодые хоккеисты клубов или ребята на двусторонних контрактах. Там арен с жесткими бортами еще очень много, но никто не спешит их менять.

http://sport.business-gazeta.ru/article/230214

КХЛ: белорусы не являются легионерами, но нужны поправки в регламент (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

В Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) рассказали о статусе белорусских хоккеистов, передает "Чемпионат.com".

В пресс-службе подчеркнули, что белорусские спортсмены не должны считаться легионерами.

"Определение статуса "иностранный игрок" для хоккеистов, а также в связи с этим ограничения для клубов осуществляются согласно Закону о спорте, нормативным актам Минспорта России и ФХР.

Белорусы не являются легионерами, но необходимо внести технические правки в Регламент КХЛ, которые примет совет директоров КХЛ в ближайшее время. После утверждения указанных изменений все процедурные вопросы будут решены", - заявили в пресс-службе КХЛ.

https://www.championat.com/hockey/news-3598385-khl-belorusy-ne-javljajutsja-legionerami-no-nuzhny-popravki-v-reglament.html

Похожие сообщения (12):

- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018
 - Sports.ru, Москва, 15 ноября 2018
 - Р-Спорт, Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

Генменеджер "Сибири": белорусские игроки сохраняют статус легионеров в КХЛ (Р-Спорт, Москва, 15 ноября 2018)

Генеральный менеджер новосибирской "Сибири", член совета директоров Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) Кирилл Фастовский заявил, что клуб рассчитывал на более оперативное решение по статусу белорусских игроков в лиге, когда подписывал хоккеиста этой сборной Павла Воробья.

Президент КХЛ Дмитрий Чернышенко 1 сентября заявил, что белорусские хоккеисты больше не считаются легионерами в российских клубах лиги.

"Для того чтобы белорусы перестали быть легионерами, после приказа Минспорта должно быть внесено изменение в регламент КХЛ. Вещь формальная, но она необходима. Для этого нужно собирать Совет директоров. Это технический момент. Мы когда подписывали Воробья, думали, что это решится быстрее, нас заверяли, что так и будет. Мы на него рассчитывали как на не легионера", - сказал Фастовский по телефону РИА Новости.

https://rsport.ria.ru/hockey/20181115/1145997644.html

Похожие сообщения (5):

• Sports.ru, Москва, 15 ноября 2018

<u>К заголовкам сообщений</u>

Мозякина снова выбрали на Матч звезд. Ну сколько можно? (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

В этом виноваты сами болельщики.

Как часто вы слышали, что КХЛ расшифровывают как Колхозная, а не Континентальная хоккейная лига? А сколько раз вы сами цитировали Александра Радулова, комментируя положение дел в нашем хоккее? Бьемся об заклад, что не единожды. Болельщики любят рассуждать о том, как далеки мы от НХЛ и всего цивилизованного мира. Там, мол, и спорт - это бизнес, и простых парней умеют

раскручивать до межгалактических звезд, и журналисты, конечно, в разы профессиональнее.

Вот только почему-то эти же самые болельщики не спешат нести деньги клубам, выкладывая по 2-3 тыс. рублей за билет (нормальная цена для Европы). А как иначе сделать хоккей если не прибыльным, то не таким безнадежно дотационным, как сегодня? Те же самые борцы за прогрессивное завтра, которое уже наступило в далекой Америке, первыми пишут "лучше бы в хоккей играли, козлы!" под фотографиями, на которых хоккеисты делают что угодно, кроме как бьют клюшкой по шайбе.

Мы вроде бы с завистью смотрим на двадцатитысячники, заполненные пожирателями попкорна, но сами так не умеем. Мантру "хоккей - это шоу" обесценивают сами болельщики, которые идут исключительно на победы. Нет результата - нет зрителей на трибунах. Кто-то скажет, что утром деньги (шоу), вечером - стулья (посещаемость), но у многих и так с этим полный порядок. Даже московские клубы постепенно переехали из сараев в комфортабельные арены и оседлали спортивный маркетинг.

Выбор Сергея Мозякина в стартовый состав Матча звезд - из той же оперы. Хоккейные болельщики воротят нос от звездных уик-эндов, порой и вовсе требуя их отменить, но голосуют за игрока, который совершенно не соответствует формату. Классическая ситуация, когда унтер-офицерская вдова сама себя высекла. Судя по всему, не особо нужна эта суета и самому Сергею, который даже на празднике выглядит уставшим от всего: журналистов, болельщиков, хоккея, жизни.

Сразу оговоримся. Мы не против присутствия Мозякина в Казани в конце января. В конце концов, он легенда лиги и даже в 37 лет лучший бомбардир своей команды. Не болельщики или журналисты, так сама лига пригласит ветерана на Звездный уик-энд, который станет для него 11-м по счету. Но именно то, что его раз за разом выбирают болельщики, для которых эти матчи и проводятся, вызывает искреннее недоумение. Зачем? Для чего?

Все мы помним Владимира Тарасенко и его шайбу на леске, Андрея Миронова с продуктовой тележкой, Егора Миловзорова в образе рыбы, горящую клюшку Линуса Умарка и чудо-буллит Никиты Гусева. Что сделал Мозякин? Окей, стал лучшим бомбардиром в истории Матчей звезд. Но кому это интересно, кроме въедливых статистиков и персональных фанатов Сергея? Вряд ли даже его самого колышут рекорды в матчах, где темп не особо отличается от ветеранского.

Пытаясь вспомнить хоть что-то оригинальное в исполнении Мозякина, неизбежно упираешься в тупик. Ни одного остроумного, зрелищного или просто въевшегося в память перформанса он за многочисленные Матч звезд так и не родил. Сергея можно было бы понять, если бы к пятой или шестой поездке на Звездный уик-энд у него иссякли идеи. Даже у Павла Дацюка ограниченный арсенал буллитов. Беда в том, что Мозякин никогда не утруждал себя тем, чтобы удивить тех, кто за него голосует.

В принципе, Матч звезд ничего бы не потерял, не будь там Мозякина вовсе. Не взяли же в прошлом сезоне на аналогичное мероприятие, устраиваемое НХЛ, Евгения Малкина, Сергея Бобровского и Артемия Панарина. И ничего, никто не умер. Хотя тот же Панарин - парень куда более креативный и веселый, чем Мозякин, для которого хоккей - это тяжелый труд. В таком ремесле, как точное попадание шайбой в дальнюю девятку, он почти достиг совершенства, но на звездных матчах ценятся другие качества.

Мозякин - хороший хоккеист, но плохой шоумен. Он не играет на публику, не веселится, не зажигает в интервью. Пожалуй, это самая скучная суперзвезда

КХЛ, какую только можно придумать. "Кто, если не Мозякин?!" - задаются болельщики вопросом, который рифмуется с тем, который витает в стране накануне каждых президентских выборов. Просто оглянитесь! Выбор есть даже из команд дивизиона Харламова: трюкач Да Коста, весельчак Голышев, харизматичный Азеведу и Кравцов в роли восходящей звездочки.

В близорукости болельщиков, которые словно застряли в 2014 году, отчасти виновата и сама лига. Из **КХЛ** один за другим уезжают Панарин, Радулов, Ковальчук и другие ее фронтмены, оставляя на хозяйстве стареющего бомбардира. Новые же звезды формируются с большим трудом. Лидерство в голосовании на Матч звезд Мэтью Майоне - это свежо, но много ли рекламных роликов вы видели с Кириллом Капризовым? А как быть с Никитой Гусевым, который на голубом глазу говорит, что не понимает, зачем лига проводит вынесенные матчи в Европе?

КХЛ редко удается самостоятельно лепить звезд. В лучшем случае она эксплуатирует образ, созданный где-то далеко за океаном. Но и болельщики не спешат идти лиге навстречу. Они с удовольствием проглатывают то, что им навязали в Америке, словно "бигмак", но почему-то выбирают Сергея Широкова, а не Артема Манукяна. В конце концов, это вы не замечаете, что Антон Бурдасов уже не только забивает больше Мозякина, но и ведет крутой "инстаграм" и как ни в чем не бывало шизит на фан-секторе. Чтобы представить Сергея на трибунах с барабаном на шее, не хватит никакой фантазии.

https://www.championat.com/hockey/article-3597999-bolelschiki-vybrali-sergeja-mozjakina-na-match-zvjozd-2019.html

К заголовкам сообщений

"Куньлунь" переедет из Шанхая в Пекин не в декабре, а в конце февраля (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Президент "Куньлунь Ред Стар" Райтис Пилсетниекс рассказал, почему у китайской команды изменились планы по переезду из Шанхая в Пекин, который изначально был намечен на декабрь.

"У нас нет своей арены, к сожалению. "Куньлунь" заложник этой ситуации. Было согласовано, что сентябрь, октябрь и ноябрь мы находимся в Шанхае, после чего как минимум в декабре, январе и феврале играем в Пекине. Это был изначальный план. Потом владельцы арены в Пекине поняли, что у них есть другие мероприятия, и они нам могут предоставить только игровые дни, а тренировочные - не могут. А буквально недавно стало известно, что нам не подтверждают не только декабрь, но и январь. Так что до конца января "Куньлунь" играет в Шанхае, потом у нас выезд, а последние две игры регулярного чемпионата и плей-офф планируем провести в Пекине", - сказал Пилсетниекс в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Дмитрием Ерыкаловым.

https://www.championat.com/hockey/news-3597825-kunlun-pereedet-iz-shanhaja-v-pekin-ne-v-dekabre-a-v-konce-fevralja.html

Похожие сообщения (5):

- Sportbox.ru, Москва, 15 ноября 2018
 - Sports.ru, Москва, 15 ноября 2018
- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

Президент "Куньлуня": работаем над тем, чтобы у нас была своя арена в Пекине (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Президент "Куньлунь Ред Стар" Райтис Пилсетниекс прокомментировал проблемы китайской команды с посещаемостью и рассказал о планах приобретения собственной арены в Пекине.

"В Пекине в первом сезоне цены на аренду были просто сумасшедшие. Это не сравнить ни с "Хартвалл Ареной", ни с любой другой. В прошлом году мы сразу знали, что не поедем в Пекин, и даже не рассматривали этот вариант. В этом сезоне наше китайское руководство достигло договоренности с ареной по нормальным ценам, все было хорошо, но вмешалась загруженность арены. Приоритет отдается баскетболу, концертам, но не хоккею.

В этом сезоне в Шанхае уже больше народу ходит на матчи "Куньлуня", но знали бы мы, где будем играть весь сезон, ситуация была бы совсем иная. По городу развешены плакаты, где написано, что "Куньлунь" играет до конца ноября. Все меняется, мы не знаем, что будет через две недели. Для нас, как для клуба, тяжело в таких условиях развивать маркетинг. Мы серьезно работаем над тем, чтобы у нас была своя арена. Может, не на 10 или 15 тысяч, но чтобы своя и в Пекине. Тогда будет решен вопрос с посещаемостью", - сказал Пилсетниекс в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Дмитрием Ерыкаловым.

https://www.championat.com/hockey/news-3597835-prezident-kunlunja-rabotaem-nad-tem-chtoby-u-nas-byla-svoja-arena-v-pekine.html

Похожие сообщения (2):

- Sports.ru, Москва, 15 ноября 2018
- Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

Пресс-служба минского "Динамо": приписки к посещаемости? В КХЛ они невозможны, мы отправляем Лиге фото трибун (Прессбол (pressball.by), Минск, 15 ноября 2018)

Руководитель пресс-службы минского "Динамо" Роман Стронгин прокомментировал мнение некоторых болельщиков о том, что клуб искажает статистику посещаемости домашних матчей в этом сезоне.

Про приписки... В **КХЛ** нового сезона они невозможны. Лига получает от клубов панорамные снимки трибун и контролирует то, что потом пишется в протоколах. Мы цифры даем по проходам через систему Тикетпро, - написал Стронгин на форуме "Динамо".

Напомним, 6837 человек посетили матч с "Трактором", 7315 зрителей собрал поединок с "Магниткой". Обе игры проходили на "Чижовка-Арене".

https://www.pressball.by/news/hockey/311314

К заголовкам сообщений

СДК

Форвард "Локомотива" Денисенко дисквалифицирован на один матч (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Нападающий ярославского "Локомотива" Григорий Денисенко дисквалифицирован на одну игру, информирует официальный сайт Континентальной хоккейной лиги. Форвард наказан за толчок на борт нападающего Владислава Калетника во встрече с ХК "Сочи" (2:3 ОТ).

"На основании представленных материалов принято решение оставить без изменений наказание, наложенное на нападающего "Локомотива" Григория Денисенко по п.1.13. статьи 27 Дисциплинарного Регламента КХЛ,

дисквалифицировать на один матч и подвергнуть денежному штрафу", - указано на сайте лиги.

https://www.championat.com/hockey/news-3598049-forvard-lokomotiva-denisenko-diskvalificirovan-na-odin-match.html

Похожие сообщения (5):

Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 15 ноября 2018
 Sportbox.ru, Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

Женская хоккейная Лига (основные новости)

Петерс Покровскис: Самый красивый хоккей (Собеседник (sobesednik.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Обозреватель Sobesednik.ru - о женском хоккее в России и его неизбежных нюансах.

Как-то так вышло, что при своем хоккейном бэкграунде я никогда не видел женский хоккей. Ни вживую, ни по телевизору. Можно, конечно, поерничать, что в иных матчах некоторые игроки или даже команды действовали сродни слабому полу, но, во-первых, в целом понятно, что это и юмором назвать можно с натяжкой; во-вторых, даже если серьезно, то как сравнивать, если не видел?! За всю свою жизнь я сталкивался с женским хоккеем только дважды. Первый - когда много лет назад увидел у своего друга в социальной сети симпатичную девушку-хоккеистку; но вскоре я узнал, что это и есть его спутница, и мой интерес угас, не разгоревшись. А второй был минувшей зимой: этот Новый год я встречал в Дмитрове, который в праздники принимал у себя молодежный чемпионат мира по хоккею среди девушек.

Более того, все команды базировались в той же гостинице, где я остановился. Посмотреть на самых красивых хоккеисток мира в полной мере мне, впрочем, не довелось - турнир начинался, кажется, 6 января, а уже 1-го я уезжал - однако галочку себе поставил. Поэтому когда у меня возникла срочная надобность приехать в Дмитров, я успел заглянуть и туда, где базируется сильнейший клуб России последних лет ЖХК "Торнадо". Тем более что принимали они в тот день уфимскую "Агидель", и именно ей они минувшем сезоне уступили "золото".

Правда, узнать об этом случайному человеку почти не представлялось возможным; и даже стенд у ледового дворца, где прежде красовались анонсирующие турнир растяжки, нынче украшает афиша концерта Александра Малинина (а рядом, кстати, были раскиданы чьи-то ноты).

Дмитров - город нестабильно хоккейный. Оба этих определения сильно связаны друг с другом; в древней столице кто только ни базировался: и местный ХК "Дмитров", который давным-давно даже стал бронзовым призером Высшей лиги (о чем напоминает лишь памятная "тарелочка", задвинутая за кучу других, очевидно менее значимых трофеев), и московские "Крылья Советов", и странное формирование "Звезда-ВДВ", сейчас вот МХК "Динамо" квартирует; но никто по сути так и не прижился. Зато почти каждый год какой-никакой профессиональный хоккей там обитает.

"Торнадо" в этом смысле пока, может, и не верховодит - в центральном круге на льду, к примеру, залита эмблема "Динамо" - но, пожалуй, шансы у него выше остальных: здесь даже продавщицу в хоккейном магазине и работниц столовой у дворца спорта интересует, как сыграли девушки.

Столовая, кстати, достойна отдельных слов восхищения. Когда я взял на ужин столько еды, что та не поместилась на поднос, причем картофельное пюре, например, было из клубневой, а не порошковой картошки, да еще и на молоке, и заплатил за это 280 рублей, я подумал, что сюда, наверное, ходит ужинать полмикрорайона. И, кажется, так и есть: я оглядел зал, и по крайней мере по внешним признакам ни один из соседей к хоккею явного отношения не имел. Зато на трибунах публика своеобразная. Когда некоторые начали махать

выходящим на лед хоккеисткам, я, конечно, убедился в догадке, что в числе средневзвешенных 200 зрителей за матч немало друзей и родственников. В конце концов, с чего бы еще пожилым бабушкам, с которыми я прососедствовал первый период, ломиться на хоккей. Но были и совсем диковинные персонажи. Например, парень в спортивном костюме с уложенными длинными волосами и барсеткой, в которой он хранил табакерку с насваем и регулярно туда сплевывал. Или брутального вида девушка с банкой энергетика (я сначала подумал, что пива).

Если говорить об игре, то **ЖХЛ** - это такой как бы хоккей в миниатюре. Причем сразу в двух фундаментальных смыслах.

Первое: если забыть про пол и возраст, то кажется, словно играют еще неокрепшие юноши. Мысль в действиях игроков видна, но скорости невысокие, броски слабенькие, борьбы минимум, и еще много-много-много брака. Был в моей спортивной юности какой-то длинный анекдот о том, чем хоккей лучше секса: тем, например, что в хоккее "два в одного" - обычное явление. Так вот, изза несметного количества ошибок в женском хоккее выходы 2 в 1, 3 в 2, а также 3 в 1 дело еще более частое.

Временами игра уплотняется и ускоряется, и тогда в некоторые моменты прямо дух захватывает, но в остальном это отличный материал для анализа начинающим тренерам: можно четко разобрать, как действует соперник и к чему это приведет, ну и действия своих подопечных рассмотреть. Если не забывать делать скидку на исполнительский брак, конечно. Наставник "Агидели" Денис Афиногенов сказал мне, что работа с женским коллективом - это ко всему прочему еще и хорошее испытание с точки зрения психолога: вроде бы только забили и впору успокоить игру, а девчонки вдруг начинают творить не пойми что. А второе - это и потому, что на ЖХЛ можно наблюдать, пожалуй, самый красивый гимн России.

И потому, что - и это сколь трогательно, столь же и естественно - девчонки всегда остаются девчонками. Только что они стиснув зубы мчались за шайбой, но делали это в полностью закрывающих лицо масках или жестко пререкались с судьями (тоже женщинами, кстати), но нежными голосами. Но закончив смену и садясь на лавку, кто-то снимает перчатку, чтобы посмотреть, не сломался ли еще один ноготь, а кто-то поправляет золотой браслетик на запястье. А когда девушки наконец скидывают свои защитные доспехи и выходят из раздевалки в тренировочной форме или уже в верхней одежде и в макияже, ты соглашаешься, что лозунг "ЖХЛ - красивая лига" выбран совершенно справедливо...

https://sobesednik.ru/sport/20181115-peters-pokrovskis-samyj-krasivyj-hokkej

К заголовкам сообщений

КХЛ: новости клубов

Хохлачев тормозит "Авто", вратари ассистируют. 5 убойных фактов о событиях КХЛ (Советский спорт, Москва, 15 ноября 2018)

Обозреватель "Советского спорта" делится самыми интересными цифрами каждого игрового дня в КХЛ.

4650 зрителей посетили матч в Новосибирске, приуроченный к 56-летию местного клуба. Столь малочисленную аудиторию "Сибирь" в этом сезоне еще не собирала.

- 10 голов после дубля в матче с "Автомобилистом" на бомбардирском счету спартаковца Александра Хохлачева. Обе шайбы он забросил в третьем периоде и организовал камбэк, а в овертайме стал соавтором победного гола.
- 6 матчей тянется победная серия "Магнитки".
- 5 (3+2) очков в матче с "Адмиралом" набрал вернувшийся после сотрясения мозга, полученного в матче с московским "Динамо", форвард СКА Николай Прохоркин. На хет-трик одноклубника Максима Карпова в игре с "Автомобилистом" Прохоркин ответил хет-триком.
- 4 результативные передачи отдали вчера вратари. Две голкипер "Барыса" Хенрик Карлссон в матче с "Амуром", выйдя на замену. Еще одной отметились стражи ворот "Адмирала" Никита Серебряков в игре против СКА и вернувшийся в "Амур" Алексей Мурыгин.
- 3 матча длится голевая серия Николая Кулемина, на этом отрезке он забросил 5 шайб.
- 3 "сухаря" засушили вчера голкиперы, два из которых ветераны и конкуренты по числу матчей на ноль в чемпионатах России московский динамовец Александр Еременко (первый сухой матч в сезоне) и "сталевар" Василий Кошечкин (третий сухой матч в сезоне). Также сохранил ворота на замке Янис Калниньш из "Йокерита".

https://www.sovsport.ru/hockey/articles/2:871794-hohlachev-tormozit-avto-vratariassistiruyut.-5-uboynyih-faktov-o-sobyitiyah-khl

К заголовкам сообщений

Кто выйдет в плей-офф Кубка Гагарина? Часть первая: Восток (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Рассказываем о шансах команд КХЛ по итогам первой трети сезона.

"Автомобилист"

Спартак - Автомобилист - 4:3 (ОТ). Голы и лучшие моменты

Лучшая команда первой части сезона КХЛ после паузы на Евротур потерпела два поражения подряд (2:5 от СКА и 3:4 ОТ от "Спартака"). Но не забывайте, "Автомобилист" играл без своего ключевого игрока - вратаря Якуба Коваржа. Плюс изрядно "поднаелись" в сборной Алексей Василевский и Анатолий Голышев. А с учетом очкового запаса, который успели собрать подопечные Андрея Мартемьянова, они могут спокойно проиграть еще матчей 10-15 подряд и все равно не испытывать проблем с попаданием в плей-офф. Однако если екатеринбуржцы рассчитывают задержаться во втором этапе чемпионата КХЛ надолго, то нужно приложить все усилия по завоеванию первого места в конференции. Преимущество домашней площадки в соперничестве с опытными кубковыми бойцами лишним не будет.

"Ак Барс"

Как всегда, "Ак Барс" является одной из самых стабильных команд в КХЛ. Даже когда на старте сезона казанцы демонстрировали не самую лучшую игру в своей истории, они через раз одерживали победы. Зинэтула Билялетдинов снова доказывает всем: годы идут, а его оборонительная модель игры до сих пор приносит результат на уровне КХЛ. Особенно, когда в ней есть место такому дуэту защитников, как Пол Постма и Андрей Педан. Нет никаких сомнений, что действующий обладатель Кубка Гагарина продолжит защиту титула в плей-офф. "Авангард"

Авангард - Динамо М - 0:4. Голы и лучшие моменты

Да, игра омичей в последнее время вызывает серьезные вопросы. Главный из них: как они вообще оказались на втором месте в Восточной конференции? Но взгляните на состав, и вы все поймете: разноплановый набор как молодых, так и опытных нападающих, легионеры на любой вкус, сбалансированная защита, прекрасный вратарь, мастеровитый тренер - обладатель Кубка Стэнли. Потенциально эта команда имеет все шансы на выход в финал КХЛ. Если Боб Хартли решит игровые проблемы "Авангарда", а менеджмент клуба найдет достойного сменщика Игорю Бобкову, то, скорее всего, потенциал воплотится в жизнь. А в плей-офф омичи и так обязаны попадать.

Скорее всего, попадут в плей-офф

"Металлург"

Спартак - Металлург Мг - 4:5. Голы и лучшие моменты

Двукратный обладатель Кубка Гагарина далек от своих чемпионских кондиций. Состав, несмотря на возвращение звездного воспитанника клуба Николая Кулемина, не идеальный. Мозякин и Кошечкин не молодеют. Менеджерская работа в "Металлурге" вызывает серьезные вопросы: вспомните историю с расторжением контракта с Войтеком Вольски. Не ощущается доверие новому главному тренеру Йозефу Яндачу со стороны руководства. Но пять побед подряд в последних матчах позволяют не заострять внимание на всем вышесказанном. По-настоящему серьезных игровых проблем за первую треть сезона "Магнитка" не испытала, а значит, выходу в плей-офф пока ничего не угрожает.

"Салават Юлаев"

Единственное, что может помешать уфимцам выйти в плей-офф, - недостаток опыта у Николая Цулыгина. Пока он зарекомендовал себя как качественный специалист, умеющий создать в коллективе семейную атмосферу. Под его руководством команда выступает не лучше и не хуже потенциала, заложенного в ней. Но если игра "Салавата Юлаева" вдруг резко развалится (как это произошло в матче с "Авангардом"), сможет ли главный тренер оперативно отреагировать и внести необходимые корректировки? На сегодняшний день это остается загадкой.

"Торпедо"

Как и в случае с "Салаватом Юлаевым", потенциальная проблема нижегородцев - главный тренер. У Дэвида Немировски опыта еще меньше, чем у Цулыгина. А "Торпедо" - более зависимая от наставника команда по сравнению с тем же "Салаватом". В Нижнем Новгороде тренер - скорее товарищ-старшекурсник, чем суровый преподаватель университета. Товарищ, пользующийся большим уважением, к чьему мнению прислушиваются. И его советы пока действенны: "Торпедо" окончило триместр без "троек" и намерено продолжить в том же темпе. Но не испортятся ли в решающий момент "учебного года" отношения "первокурсников" со своим старшим товарищем?

Барыс - Амур - 5:6. Голы и лучшие моменты

Когда вы видели, чтобы сразу три игрока "Барыса" находились в топ-5 лучших бомбардиров КХЛ, а среди них не было ни Найджела Доуса, ни Брэндона Боченски? Андрей Скабелка умеет творить чудеса! Не верите? Спросите об этом у болельщиков "Сибири". Пока в Астане все выглядит прекрасно: команда на ходу, тренер имеет полный контроль над игроками, руководство перестало чудить на ровном месте. Да, Боченски вылетел на 6-8 недель из-за травмы, но серьезно сказаться на результате это не должно.Почему же "Барыс" наверняка, а не точно выйдет в плей-офф? Вызывает опасения вратарская бригада

астанинцев. Граховина и Карлссон уже подвергались критике за свою игру по ходу сезона, но пока это глобально не влияло на результат.

Будут до последнего бороться за плей-офф

"Нефтехимик"

Главный тренер "Нефтехимика" Андрей Назаров - это Зинэтула Билялетдинов на минималках. Он придерживается одной схемы игры, и далеко не во всех клубах эта схема работает. Но у зубодробительного хоккея Назарова есть еще одна серьезная проблема: он приедается. И если в прошлом сезоне нижнекамцы, испытав небольшие сложности в концовке регулярки, спокойно вышли в плей-офф с шестого места на Востоке, то сейчас попадание в игры навылет им совсем не гарантировано. Однако имеется у Назарова и свой "плюс" - он прекрасный мотиватор. Если "Нефтехимику" удастся подойти к решающим матчам регулярного чемпионата без серьезных потерь, то веское во всех смыслах слово Андрея Викторовича может стать определяющим.

"Трактор"

Смена главного тренера пошла на пользу "Трактору". Челябинцы научились не проигрывать крупно фаворитам. Соотношение побед и поражений при Алексее Тертышном - примерно 1 к 1. С такими показателем клуб имеет все шансы на попадание в плей-офф с восьмого места на Востоке. Основная проблема - нестабильность. "Трактор" может обыграть в упорной борьбе "Авангард" и "Барыс", но без шансов уступить "Северстали". Главная "звездочка" челябинцев Виталий Кравцов стал выглядеть сильней, чем на старте сезона. Но это попрежнему не тот игрок, которого мы видели в прошлом плей-офф. Решение данных вопросов - ключ к успеху "Трактора".

"Куньлунь"

Заполучив подарок от "Металлурга" в лице Войтека Вольски, "Куньлунь" не оставляет надежд выйти в плей-офф во второй раз за три года существования клуба. По среднему уровню мастерства "Ред Стар" не уступают непосредственным конкурентам на место в кубковой восьмерке. Но от них, пожалуй, в этом споре ничего не зависит. "Куньлунь" на текущий момент показывает ровно тот хоккей и тот результат, на которые можно было рассчитывать с таким составом. Качественного скачка здесь не ожидается, резкого падения - тоже. "Куньлуню" остается лишь играть и надеяться, что главные соперники не прыгнут выше своего нынешнего уровня.

Скорее всего, не попадут в плей-офф

"аумА"

Лишившись в межсезонье главного тренера Андрея Мартемьянова и ключевых игроков - Алексея Бывальцева и Олега Ли, - "Амур" не нашел возможностей качественно их заменить. Приглашение на пост главного Николая Борщевского, хорошего ассистента, но никак не основного рулевого, - шаг весьма сомнительный. Недавний обмен из "Авангарда" вратаря Алексея Мурыгина дарит небольшую надежду "Амуру" на плей-офф. Годы выступлений хабаровского воспитанника в "Локомотиве" доказали, что он умеет тащить команду в нужное для нее время: сейчас оно как раз самое подходящее.

Точно не попадут в плей-офф

"Адмирал"

СКА - Адмирал - 8:2. Голы и лучшие моменты

"Адмирал" - клуб, который вообще не должен был участвовать в нынешнем сезоне КХЛ. Долги по зарплатам, беспредел в руководстве, бесконечные скандалы - тут есть все, кроме хорошей хоккейной команды. Безусловно, Владивосток - стратегически важный город для КХЛ. Но только в хоккей играет не город, а команда. Сергей Светлов, непонятно каким образом оказавшийся на

посту главного тренера дальневосточников, совершенно не подходит на роль "антикризисного менеджера", хоть и пытается выжать максимум из имеющегося. Ни о каких шансах на плей-офф в нынешней ситуации речи быть не может. "Сибирь"

Сибирь - Куньлунь - 2:4. Голы и лучшие моменты

Коротко о первой третий сезона "Сибири": она умудрилась набрать на одно очко меньше "Адмирала". Объяснение тому, что происходит в Новосибирске, найти трудно. Похоже, в клубе настало время перемен. Нужен свежий взгляд на ситуацию, который нынешний генменеджер Кирилл Фастовский при всем к нему уважении дать не способен. Самое главное - провести перестройку как можно скорее. Пока есть в команде интересные молодые хоккеисты. Самый яркий пример - Никита Шашков, играющий сейчас за молодежную сборную России в Суперсерии. А про плей-офф этого сезона болельщикам "Сибири" можно забыть.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews NI924265 Kto vyjdet v plej off Kubka Gagarina Vostok

К заголовкам сообщений

Кошечкин постоянно останавливает "Ак Барс", Прохоркин уничтожает "Адмирал". У кого в КХЛ есть удобные соперники? (Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 15 ноября 2018)

С кем было удобно играть Олегу Знарку и Илье Ковальчуку - в материале "Матч ТВ".

После вчерашней победы московского "Динамо" над "Авангардом" вратарь Александр Еременко догнал Василия Кошечкина по количеству сухих побед в чемпионатах России. Однако есть другой любопытный факт: Еременко оформил уже пятый "сухарь" в КХЛ в матчах с "Авангардом".

Авангард - Динамо М - 0:4. Голы и лучшие моменты

У кого еще в КХЛ были или есть свои "клиенты"?

Василий Кошечкин

Вратарь магнитогорского "Металлурга" делит с Александром Еременко первое место по количеству сухих побед в чемпионатах России. Поэтому неудивительно, что габаритный кипер навредил едва ли не всем клубам КХЛ. Но есть в лиге команда, к которой 35-летний хоккеист, видимо, готовится поособенному. Он довольно часто ставит подножку казанскому "Ак Барсу".

Дело не в защите "Магнитки". Еще играя за "Северсталь", Кошечкин преграждал дорогу казанцам. В сезоне-2011/12 "Ак Барс" не забросил ни одной шайбы в ворота череповчан, нанеся при этом 69 бросков в створ за две игры. В дальнейшем Кошечкин не изменял себе и штамповал гениальные матчи против "Ак Барса". На этот момент в активе вратаря восемь шатаутов во встречах с казанским клубом, семь из которых - в регулярных чемпионатах КХЛ.

Микко Коскинен

Еще один голкипер в нашем списке. Как и Кошечкин, финн был проблемой для всех команд КХЛ. И все же чаще всего он портил настроение ярославским болельщикам. Прежде всего - в плей-офф. У кого еще наберется в плей-офф пять сухих матчей против одного соперника?

А вот Коскинен добился этого за два года. В сезоне-2015/16 Микко в трех играх плей-офф подряд запечатывал ворота, отразив в сумме все 75 бросков "Локомотива". Естественно, выдающаяся игра голкипера позволила армейцам с берегов Невы пройти дальше.

Тогда ярославцы еще даже не догадывались, что спустя два года история повторится. Финн великолепно провел март 2018-го, дважды отстояв на ноль в серии с "Локомотивом".

Так что в нынешнем сезоне ярославцы могут выдохнуть.

Артем Гареев

Назвать Гареева топовым форвардом нельзя. На его счету 47 шайб в КХЛ, начиная отсчет с 2012 года. Однако среди них значатся два хет-трика. Что любопытно, оба в ворота китайского "Куньлуня". Среди тех, кто делал все свои хет-трики в КХЛ только против одной команды, есть еще именитый словак Ладислав Надь, которому на тот час было 35 лет.

А Гареев, будучи в расцвете лет, в позапрошлом сезоне треть своих голов (6 шайб) забросил в ворота "Куньлуня".

Илья Ковальчук

У столичных армейцев, наверное, лучшая бригада вратарей в лиге. Команда и сейчас мало пропускает, и раньше этим славилась. Однако до недавних пор в КХЛ играл человек, который одному из лидеров чемпионата забрасывал даже чаще, чем проходным командам.

В битвах с главным конкурентом Ковальчук настрелял 14 шайб в рамках чемпионатов КХЛ. В среднем получается около гола за игру. Учитывая, что всего на счету нападающего 138 голов, на ЦСКА приходится более 10 процентов от всех шайб Ильи.

В нынешнем сезоне СКА выглядит в дерби хуже прежнего. Безусловно, неудачам можно найти много объяснений, но с Ковальчуком в составе армейцам из Санкт-Петербурга было бы явно попроще.

Николай Прохоркин

К сожалению, разгромы в КХЛ случаются часто. В конце октября "Слован" не особо утруждал себя, получив от двух армейских клубов 16 шайб. Но там многие показали свои лучшие качества. А в матчах СКА и "Адмирала" феерит Николай Прохоркин.

В этом году команды встречались дважды. В январе СКА разбил соперника 7:2. Николай Прохоркин набрал пять баллов за результативность, оформив в матче покер. Вчера состоялась очередная очная встреча, в которой армейцы забросили еще больше.

На льду вновь блистал Прохоркин, который расчехляет пушку преимущественно в играх с "Адмиралом". Форвард оформил хет-трик и добавил к нему результативную передачу.

Олег Знарок

Можно что угодно говорить о манере общения Олега Знарка, но свои прямые обязанности экс-тренер сборной России выполнял на высоком уровне. Свою состоятельность он доказал во всех клубах, с которыми работал.

В распоряжении Знарка за восемь сезонов были ХК МВД, столичное "Динамо" и СКА. И ни в одной из своих команд он не уступал подмосковному "Витязю" в основное время. Хотя встречался с "богатырями" 22 раза. "Витязь" образца позапрошлого сезона смотрелся очень неплохо, однако так и не получилось зацепить ни одного матча в серии против СКА. В сумме у Знарка 20 побед над "Витязем" и всего лишь два поражения, но оба за пределами основного времени.

https://matchtv.ru/hockey/matchtvnews NI924179 Koshechkin postojanno ostanavlivajet Ak Bars Prohorkin unichtozhajet Admiral U kogo v KKhL jest udobnyje soperniki

Владимир Плющев: "Инфантилизм постепенно уходит из "Динамо", "Сибирь" по-прежнему штормит" (Russia-hockey.ru, Москва, 15 ноября 2018)

О последних событиях в <mark>КХЛ</mark> - специально для Russia-Hockey.ru - экс-главный тренер сборной России, заслуженный тренер страны

- Удивлены пятой и шестой отставками в сезоне в минском "Динамо" и "Северстали"?
- Нет, они не стали сюрпризом. Череповец и Минск самые последние на Западе, перемены назревали. Правда в Белоруссии они перезрели, с североамериканским тренером все было ясно и месяц, и два назад. Да и политика с разными тренерами в клубе и национальной сборной вызывала массу вопросов, странно, что два этих поста в Белоруссии были объединены только на нынешней неделе.
- Знаменитый Владимир Юрзинов-старший вчера в интервью сказал, что пора переставать гонять тренеров КХЛ, как зайцев. Подпишитесь под этими словами?
- В нашем хоккее много громких имен и много родственников, но не много тренеров и специалистов. На мой взгляд, это одна из главных проблем КХЛ.
- Наверное, интервью легенды было навеяно ситуацией в "Сибири", из которой после шести поражений на старте был уволен Юрзинов-младший. Кстати, вчера в ходе своей новой серии "Сибирь" тоже потерпела шестое поражение кряду...
- Очень тяжело следить за тем, как штормит Новосибирск один из самых хоккейных городов страны. Такие штормы в том числе говорят о том, что предсезонную подготовку "Сибирь" завалила. Говорю это к вопросу о быстрой отставке тренера.

В то же время можно согласиться с тем, что за кризис "Сибири" должен отвечать не только тренер. Не сработал, по сути, ни один из многочисленных трансферов генерального менеджера, не видно ни стратегии, ни перспективы. Очевидно, что отсидеться в тени отставки Юрзинова руководству "Сибири" уже не удастся. НАЧИНАЮТ ПОЯВЛЯТЬСЯ ВОПРОСЫ К ШТАБУ "АВАНГАРДА"

- Московское "Динамо" вчера разгромило "Авангард" 4:0. Смогут ли белоголубые спасти очередной неудачный сезон?
- Омск на легкости очень резво стартовал, но уже во второй половине октября команда просела. Учитывая игровой потенциал команды, начинают появляться вопросы к североамериканскому штабу.

Теперь о "Динамо". Еще до перерыва на Евротур было видно, что ветеран нашего цеха Владимир Крикунов пытается взять ситуацию под контроль. Те элементы инфантилизма, которые наблюдались в игре бело-голубых на старте чемпионата, постепенно уходят в прошлое. И здесь вижу коренные отличия от "Сибири", где смена тренера пока не сработала.

Объективно говоря, "Динамо" должно подниматься по таблице и просто обязано выходить в плей-офф. Кадровые ресурсы у клуба мощнее, чем у главных конкурентов - у "Витязя", "Сочи" и тем более у Риги с Братиславой.

ПРОБЛЕМА СВОИХ ВОСПИТАННИКОВ ВО ВСЕХ ВЫСОКОБЮДЖЕТНЫХ КЛУБАХ

- Другой московский клуб "Спартак" на этой неделе проэкзаменовали "Магнитка" и "Автомобилист". Оба раза были овертаймы.
- В "Металлурге", лидере нашего хоккея последних лет, идет перестройка, но время не влияет только на одного игрока команды Сергея Мозякина. Безусловно, хет-трик Николая Кулемина в матче со "Спартаком" заслуга еще и Мозякина, одна из его голевых передач была шедевральной.

Если же говорить об "Автомобилисте", то команде помешала пауза. Немного был сбит победный ритм, что показал матч против СКА. Да и против "Спартака"

прежнего запаса мы не увидели. При этом нужно отдать должное и краснобелым, команда конкурентна.

- Двукратный олимпийский чемпион Евгений Зимин отметил, что Екатеринбург выстреливает за счет дорогостоящих легионеров, тогда как своих воспитанников в команде практически нет...
- Это проблема многих высокобюджетных клубов **КХЛ** и не только "Автомобилиста". Уверен, что нынешние успехи Екатеринбурга дадут импульс всему хоккею региона и новые Яшины, Хабибулины или Дацюки не заставят себя ждать.

http://russia-

hockey.ru/articles/pluschev/plyuschev infantilizm uhodit iz dynamo sibir shtormit/

К заголовкам сообщений

Кожевников: основная проблема средних команд - главные менеджеры (Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Заслуженный мастер спорта и двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников в интервью корреспонденту AllHockey.Ru прокомментировал первое крупное поражение "Авангарда", назвал причины неудач "Автомобилиста", а также поговорил о некоторых других командах в КХЛ.

- "Автомобилист" проиграл две игры подряд. Можно ли связать это с отсутствием Коваржа?
- Я думаю, да. Коварж больше, чем половина команды, он ось "Автомобилиста". Можно поискать ошибки в обороне, которых не видно, но то, что Коварж основное звено, это точно. Когда они подсели, где-то после двенадцати игр, он там вытаскивал все, что можно.
- Оборона без него, получается, беспомощна?
- Нельзя сказать, что беспомощна, но уверенности у них нет уже.
- Чего ждать от игры с Минском?
- После двух проигрышей подряд с Минском будет тяжело. Без того задора и ажиотажа, причем они не используют большинство, им будет непросто. Вратарь у них неплохой, но у него нет уверенности в себе. Потому что он в матче со СКА две "пенки" пустил, а со "Спартаком" одну. А уверенность это главное. Когда команда уверена во вратаре она может многое позволять себе в атаке, не возвращаясь назад, а в "Автомобилисте" таковой уверенности сейчас нет.

Ни одна команда не выдержит такой нагрузки, чтобы все время побеждать. Им надо готовиться к плей-офф уже, у них достаточно очков, им не нужно первое место. Седьмое-восьмое место все равно не самые сильные команды займут, поэтому у них есть шанс выиграть и выйти во второй тур вообще без проблем. Должна быть стратегия, а выигрывать могут все. Приведу в пример СКА в недалеком прошлом: выигрывали все, а потом чего? Третий тур - и вылетают. Поэтому нужны стратегические мысли, а не эйфория от того, что мы больше всех

гоэтому нужны стратегические мысли, а не эифория от того, что мы оольше всех забили, меньше всех пропустили и мы на первом месте. Они показали уже всем, что очень хорошая команда, поэтому надо переходить на другую тактику и готовить команду к плей-офф.

- "Авангард" всухую проиграл московскому "Динамо", первое крупное поражение в сезоне, в чем причины такого провала?
- Я считаю, что нельзя отдыхать в предсезонку. Не должна она быть с таким графиком. Да, тренер там великий, но не давать нагрузку своей команде это ведь тренерская ошибка. Структура предсезонки в России строится иначе, чем в НХЛ. Если команда отдыхает, то в начале сезона до семи игр она всех рвет,

потом начинается спад, а фундамента-то нет и мастерства в команде нет, каких бы игроков не набрали.

Они же не Гретцки подписали, не Малкина и даже не Кейна. Приглашаем игроков третьего-четвертого звена и потом делаем здесь фурор прессой, мол, они выиграли Кубок Стэнли. Но есть люди, которые при этом сидят, и есть те, которые играют, а в каких звеньях они играют, посмотрите. У нас свои игроки такого уровня есть. Взяли они Стольберга, и что? Он забивает по пять-десять шайб или в обороне хорошо играет? Ему еще нужно время, чтобы привыкнуть. По первому ощущению - все хорошо, а потом получается не очень.

Да и вратари "Авангард" не сильно спасают. У такой команды вратарь должен быть типа Коваржа. Да, они надеялись на Рамо, но ожидать - это одно, а структуру надо строить по-другому, это мое личное мнение.

До семи-восьми игр было у них нормально все, а потом пошел спад. Потому что нельзя отдыхать в предсезонку. Понимаю тренера, я, скажем, знаком с его заокеанской тактикой. Там люди отдыхают, потом приходят в тренировочные лагеря, начинается сезон, и все играют лишь бы зацепиться. В России такого нет, поэтому их и качает туда-сюда. Они по итогу займут такое место, что будут играть с равными себе командами. Если ты команда-фаворит, ты должен играть на таком уровне, чтобы тебя боялись, а теперь любая команда с ними играет на равных и даже превосходит.

- А что скажете по отставке Гулявцева?
- Я считаю, что это неправильно. Гулявцев хороший, талантливый тренер. Оперировал тем, что у него есть. Тренер же не набирает игроков, это делает генеральный менеджер. Команда неплохо выглядела, но что они хотят там, я не понимаю. Занять четвертое-пятое место? Не думаю, что у них получится, нет, даже уверен в этом.

Зачем убирать нормального тренера, который знает команду? Она же от этого лучше не стала. Ну, выиграют они две-три игры, а дальше ничего. Претендуете на что-то? Тогда не отпускайте игроков, сделайте так, чтобы они не уходили. Взять Гудачека, который ушел в "Спартак", одного из лучших вратарей нашей лиги, у которого хват другой и трудно к этому привыкнуть. Вместо этого тренера убирают.

У нас очень много странностей с менеджментом. Взять Челябинск, где будут по десять человек увольнять, но все равно не попадут, куда им нужно или вылетят в первом же раунде. Дайте людям поработать год-два, чтобы команда росла. В моем понимании, если главный менеджер не встает на скамейку после увольнения тренера, то виноват главный менеджер. Надо уметь увольнять людей. Вот пример "Спартака": Жамнов вышел - команда играет в другой хоккей. Вставайте на скамейку и ведите игру.

Команда при Гулявцеве играла, но нет тех игроков, которые могут делать результат, а это вина генерального менеджера, который их набирает. Основная проблема средних команд со средним бюджетом - это главные менеджеры, которые решают все и набирают игроков непонятно по каким критериям. Хотя Жамнов тут не в счет.

Может, конечно, Гулявцев сам устал от психологического давления сверху. Но самой команды уже нет, за последние три года всех убрали. Кем они хотят играть? Претензии пусть предъявляют к детским спортивным школам, например. Воспитанники не обучены, бегут неплохо, но играть не умеют.

- Значит ли все это, что "Северсталь" доживает свой последний год в КХЛ?
- Не думаю. Такой клуб трудно отпускать. Новокузнецк мы убрали, но оттуда вышло два больших таланта Бобровский и Капризов. Посмотрите, сколько человек из "Северстали" играет в Высшей лиге. Надо ценить людей. То же и с

"Амуром", сколько через них прошло людей, которые сейчас в сборной играют и на ведущих ролях в других клубах. Гусев тот же, или Зуб. "Амур" вообще надо двумя руками держать, ведь они создают людей и дают им возможность проявить самый высокий уровень, на котором они способны играть, у них к этому талант.

https://allhockey.ru/article/show/339551-

Kozhevnikov osnovnaya problema srednih komand glavnye menedzhery

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

ЦСКА душит всех, как Хабиб. Даже "Ак Барс" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Переиграв в гостях казанцев (5:0), армейцы одержали 8-ю победу кряду 20 побед в 21 матче

Еще один такой убедительный матч в исполнении ЦСКА и о КХЛ захочется забыть до следующего сезона. Армейцы одержали 20 побед в 21 последней игре, раз за разом укладывая на лопатки остальных фаворитов с устрашающей последовательностью. В зубах навязла аналогия с Хабибом, но что поделаешь, если она идеально подходит в качестве сравнения? Против такого монстра приемов пока нет ни у кого.

С начала октября были убедительно обыграны СКА (дважды), " Авангард ", " Йокерит ", а теперь и "Ак Барс". Про "вынос тела" в матчах с московским " Динамо " и " Слованом " или уверенную победу в Нижнем Новгороде почти без всех лидеров, получивших передышку, и вовсе вспоминаешь как заурядную подробность. Пауза в чемпионате не сбила ЦСКА с победного ритма.

На домашнем льду казанцы почти из трусов выпрыгивали, доставая из себя все, что есть. Но по факту получили разгром и свист родных трибун в концовке сразу после пятой пропущенной шайбы. В арсенале действующего обладателя Кубка Гагарина полно козырей, начиная с финансового. Например, по размерам платежной ведомости с учетом бонусов условия у " Ак Барса" и ЦСКА практически идентичные: чуть меньше 1,9 миллиарда рублей за нынешний сезон.

Чемпион в полном соответствии с методикой главного тренера Зинэтулы Билялетдинова разгоняется к Новому году, поэтому слишком серьезно чихвостить казанскую команду за поражение без шансов и натужную игру в последнее время, наверное, не стоит. Проблемы видны и, наверное, решаемы. Клуб проходил и не через такое, тем более что в ноябре кубки не выигрываются. Это универсальная истина на все времена, принимая во внимание и блестящую форму москвичей.

Бациллы демократии и творчества

В то же время, оценивая впечатляющий ход ЦСКА, нельзя отрицать очевидного. По своему потенциалу эта команда на голову сильнее любого другого претендента на чемпионство. Самое страшное для конкурентов видится в том, что армейцы начали его раскрывать. Они прибавляют на глазах. После невнятного начала сезона, когда их обыгрывали "Автомобилист" и "Локомотиив ", а матчи с явными аутсайдерами "Адмиралом " и "Северсталью " заканчивались потерей очков, изменения налицо.

Мне хочется поделиться еще одним наблюдением, основанным на опыте личного общения. Когда после матчей ЦСКА перерабатываешься фразами с давними знакомыми, то замечаясь у них в глазах огонек, улыбки и адекватную

реакцию человека, начавшего понемногу получать удовольствие от рабочего процесса. Не готов утверждать, что Игоря Никитина внезапно настигли бациллы демократии и творчества. Для него, также как и президента клуба Игоря Есмантовича, результат важнее всего остального в сотню раз. Но со стороны кажется, что главный тренер армейцев стал мудрее, уйдя от единственного метода под условным названием "затяни гайки еще сильнее".

Очевидное доказательство - игра Константина Окулова. За ним снова, как и два года назад в "Сибири ", очень интересно смотреть в каждом матче. Это штучный товар. Не случайно, что на Кубке Германии, где олимпийская сборная России обыграла всех соперников, именно за этим нападающим с особым вниманием следили два десятка скаутов клубов НХЛ. Северная Америка, к нашему счастью, подождет. Игрой Окулова хочется наслаждаться здесь и сейчас. Про Григоренко с Капризовым можно сказать то же самое.

Единственное, в чем руководство ЦСКА способно усилить команду - работа медицинских служб клуба, чтобы избежать инцидентов, как было в прошлом плей-офф, когда половина команды слегла со свинкой в решающий момент. Армейцы созрели для своего первого в российской истории титула. Победа в плей-офф - это совсем другой уровень в отличие от регулярного чемпионата, как бы это не отрицали заслуженные ветераны. Упустить Кубок Гагарина нынешний ЦСКА, кажется, способен только сам.

http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/ak-bars-cska-0-5-cska-dominiruet-v-khl-kirill-kaprizov-mihail-grigorenko-konstantin-okulov-igor-nikitin-raskrepostil-komandu-1479581/

К заголовкам сообщений

Зинэтула Билялетдинов: "Гарипов у нас первый вратарь. Был. Теперь будем смотреть" (Реальное время (realnoevremya.ru), Казань, 15 ноября 2018)

Главный тренер "Ак Барса" Зинэтула Билялетдинов подвел итоги домашнего матча против ЦСКА (0:5), отметив, что его подопечные допустили много индивидуальных ошибок.

- Мы готовились серьезно к этому матчу, но, к сожалению, допускали очень много грубых ошибок. Соперник заставлял нас ошибаться, но ничего. Будем работать.
- При 0:5 не всегда вратарь виноват, это понятно. Но не было желания выпустить Подъяпольского, у которого сейчас статистика лучше? Почему он сидит?
- Подъяпольский не сидит. Он готовится к следующему матчу. Мы не можем всегда менять вратарей. Владислав только начинающий вратарь. Разве я ошибаюсь? Мы даем ему играть те матчи, где он может себя проявить. Гарипов у нас первый вратарь. Был. Какое-то преимущество у него было. Теперь будем смотреть.
- Показалось, что команда очень много ошибалась...
- Были индивидуальные ошибки.
- Почему не зашли после матча к команде?
- Так надо было.
- Марков и Зарипов плановая ротация, Вы уже говорили. Довольны теми, кто вышел сегодня вместо них?
- Нужно давать всем играть. Никто не ожидал, что те, кто их заменили, так сыграют. Ошибки, которые были у всей команды, не должны быть в такой игре, приводит слова Билялетдинова корреспондент "Реального времени".

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Лучшего атакующего защитника КХЛ подобрали в Воронеже. Вернется ли он в большой хоккей? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Обзор дня Алексея Шевченко.

Возвращение Кольцова

Кирилл Кольцов подписал контракт с "Бураном". Этот клуб, если кто не знает, находится в "Воронеже" и играет в ВХЛ. И тут нужно отметить мастерство генерального менеджера воронежского клуба Михаила Бирюкова, уговорившего ветерана. Теперь о команде говорят (а это вообще чуть ли не самое важное для клуба ВХЛ), воронежцы усилились, а Кирилл получил возможность показать, что он в нормальной форме. До дедлайна в КХЛ не так уж и много времени, пропустить этот сезон - огромный шанс, что ты не будешь не нужен никому и в следующем. Ну и к тому же появилась возможность понравиться руководству "Динамо". В "Буране" уже играет Игорь Мирнов, и Владимир Крикунов признает, что следит за форвардом. Получится ли у Кольцова вернуться? Думаю, что статистика в ВХЛ не будет определяющей. Защитник никому не нужен в КХЛ не по игровым или финансовым причинам. Я рискую наткнуться на отповедь супруги Кирилла, но, кстати, это одна из причин, почему Кольцов никому не нужен. Надо менять характер, свое поведение, отношение к окружающим. "Буран" опубликовал достижения Кирилла и мне бросилось в глаза, что последний успех датирован 2015 годом, а многим достижениям 11 или 17 лет. Но Кирилл живет этим, а так делать нельзя. Никому не интересно, что происходило даже пару лет назад!

Выбор на Матч звезд

Болельщики КХЛ проголосовали за стартовые составы на Матч звезд и я совершенно не могу понять их выбор. Например, мне даже писали, что за Линуса Умарка голосуют потому, что "он умеет делать шоу", а, например, Антон Бурдасов его делать не умеет (вы Антона не знаете, друзья). Но Умарк проваливает сезон, а российский форвард проводит чуть ли не лучший чемпионат. Хорошо, Умарк - шоумен (что спорно). В итоге от Уфы вообще победил Филип Ларсен. И играет он неважно, и умение делать праздник никогда не демонстрировал. Какое шоу вы ждете от Мозякина, которому все болельщики до лампочки о чем он сам неоднократно говорил? Кроме того, в нынешнем чемпионате он тоже не блещет. Я даже не понимаю, что именно означает голосование болельщиков. Из Балашихи в Казань поедут сразу два человека -Сергей Широков и Илья Михеев. Это тоже очень удивительно, но оба наши, что немного примиряет с действительностью. А некоторый выбор объяснить вообще нельзя. Пол Постма еще и полный сезон не провел в КХЛ, Мэтью Майоне веселый, но это игрок лиги восточного побережья, которому просто везет, да и вместе с ним в Казань отправляется Линус Виделль. Из клуба, который только бьется за место в плей-офф. Неужели это все лица КХЛ? Шестое поражение "Сибири"

"Сибирь" вновь пошла на рекорд, потерпев шестое поражение подряд. С каждым матчем на трибунах стадиона в Новосибирске все меньше народу. На последнюю игру пришло всего 4650 зрителей, так и до антирекорда недалеко. При этом клуб давно уже потерял шансы на выход в плей-офф (теоретически они еще существуют, но не надо себя обманывать), но умудряется показывать на редкость унылый хоккей, а при этой унылости еще и проигрывает. Надо срочно

менять философию. Прекращать "бороться за победу", а начинать стараться делать так, чтобы люди шли на игру, как на триллер. Пусть счет будет 8:14 (может быть, и 8:7, вратари-то спасают), но это такое же поражение, как и вчерашние 2:4. Только от последнего счета люди плюются и грозятся порвать абонементы. Им нечего делать на стадионе. Смотреть на то, как нервничает тренер? Как пыжатся хоккеисты и с грустными лицами уходят в раздевалку? Пусть уж лучше будет весело. Дайте свободу игрокам. Они правда и сами должны понимать, что с таким хоккеем в следующем сезоне им придется звонить в Воронеж и проситься поиграть там. Но свободы творить им никто не дает. Тренеры ждут результата. А сейчас и результат не нужен. На самом деле, болельщиков в Новосибирске все равно много. Команда на последнем месте, всем проигрывает, но там больше четырех тысяч. Вспомните, сколько начинает ходить на "Динамо" в кризисе? Недавно было меньше трех тысяч, вспомните сколько ходило на ЦСКА, а они шли в лидерах. Так что надо поблагодарить фанатов хотя бы зажигательным шоу. При том, что со спортом в этом сезоне не получилось.

http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/obzor-khl-kirill-kolcov-budet-igrat-za-buran-voronezh-generalnyy-menedzher-burana-mihail-biryukov-podpisal-kirilla-kolcova-vybor-bolelschikov-na-match-zvezd-vyzyvaet-somneniya-sibir-proigrala-shestoy-match-podryad-v-novosibirske-snizilas-poseschaemost-1479321/

К заголовкам сообщений

Трансферы клубов

СКА изменил контракт Зубарева, сократив его срок на один год (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Хоккейный клуб СКА расторг двухлетний контракт с защитником Андреем Зубаревым заключив с хоккеистом новое двухстороннее соглашение сроком до конца сезона, информирует официальный сайт КХЛ.

Андрей Зубарев играет в СКА с сезона-2015/16. В составе "армейцев" стал обладателем Кубка Гагарина и во второй раз в карьере - чемпионом России. Дважды серебряный призер чемпионата России. Олимпийский чемпион, чемпион мира, дважды серебряный призер молодежного чемпионата мира. По итогам сезона-2017/18 в СКА завоевал Кубок континента и стал бронзовым призером чемпионата страны, в 37 играх отдав 8 результативных передач при показателе полезности "+12" В нынешнем чемпионате защитник сыграл 11 матчей, не набрав очков.

https://www.championat.com/hockey/news-3598259-ska-izmenil-kontrakt-zubareva-sokrativ-ego-srok-na-odin-god.html

Похожие сообщения (8):

- Sportbox.ru, Москва, 15 ноября 2018
- Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 ноября 2018
 - Sports.ru, Москва, 15 ноября 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 ноября 2018

К заголовкам сообщений

СКА обменял в "Йокерит" права на форварда Весалайнена (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Петербургский СКА обменял в финский клуб "Йокерит" права на форварда Кристиана Весалайнена взамен получив денежную компенсацию, информирует в своем официальном "твиттере" КНL Media Team.

19-летний Весалайнен выступает в системе клуба Национальной хоккейной лиги "Виннипег Джетс", проведя в нынешнем регулярном чемпионате пять матчей за основную команду, записав в свой актив одну результативную передачу при показателе полезности "+1" и нуле минут штрафного времени. В среднем хоккеист проводил на льду около семи минут за игру.

В 8 матчах АХЛ за "Манитобу" Весалайнен сумел отметиться 8 (3+5) очками при показателе полезности "+1" двух минутах штрафа.

https://www.championat.com/hockey/news-3598231-ska-obmenjal-v-jokerit-prava-na-forvarda-vesalajnena.html

К заголовкам сообщений

В "Амур" перешел чешский голкипер Марек Лангхаммер (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Хабаровский "Амур" подписал контракт с чешским голкипером Мареком Лангхаммером информирует официальный сайт Континентальной хоккейной лиги. Соглашение с 24-летним хоккеистом рассчитано до конца сезона. Напомним, недавно Хабаровск покинул голкипер Либор Кашик, ему на замену был выменян из "Авангарда" опытный Алексей Мурыгин.

Лангхаммер нынешний сезон начал в чешском клубе "Комета Брно", пропустив в 18 играх восемь шайб и отражая 91,6% бросков по воротам. В прошлом чемпионате голкипер переехал из Северной Америки в чешский чемпионат, ранее Лангхаммер выступал в системе "Аризоны Койотс". Голкипер был выбран под общим 184-м номером на драфте НХЛ в 2012 году, за карьеру он принял участие в двух матчах НХЛ.

https://www.championat.com/hockey/news-3598261-v-amur-pereshjol-cheshskij-golkiper-marek-langhammer.html

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

"Ужасно жаль, "Автомобилист, но такова жизнь". Взгляд из Канады на публикацию зарплат лидера КХЛ (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 ноября 2018)

Мнение канадского журналиста Стива "Дэнгла" Глинна на инсайд "СЭ" о условиях контрактов хоккеистов уральского клуба Сколько стоит гегемония "Автомобилиста"? Все зарплаты хоккеистов лидера КХЛ

На прошлой неделе публикация в "СЭ" зарплат игроков лидера сезона - "Автомобилиста" - вызвала серьезный резонанс в российском хоккейном мире. В НХЛ инсайдами о деньгах в СМИ никого не удивишь. Известный канадский журналист Стив "Дэнгл" Глинн во время последнего локаута озвучивал хайлайты КХЛ: он хорошо знаком с внутренней кухней нашей лиги. В интервью "СЭ" он рассказал, как стоит оценивать публикацию зарплат и объяснил, почему это пойдет на пользу КХЛ.

- Что думаете о публикации зарплат хоккеистов? Это в интересах хоккейного сообщества?
- За океаном в этом в большей степени в этом заинтересованы команды НХЛ изза жесткого потолка зарплат, а не общественность. Мне, да и всему миру

действительно было любопытно, сколько получают в **КХЛ**, потому что эта лига - вполне реальный вариант для продолжения карьеры. Проблема в том, что много лет мы слышали от игроков, что в России они получали меньше того, на что договаривались. Так что даже опубликованные цифры могут не всегда соответствовать действительности.

- Что вас больше всего интересует в энхаэловских зарплатах?
- До сих пор восхищаюсь тем, что при утвержденном потолке зарплат правила все равно меняются. Клубы все равно изловчаются и находят новые лазейки в регламенте. Свежий пример Джон Таварес. Чтобы заполучить звезду, "Торонто" пошло на все. В следующем коллективном соглашении НХЛ найдет наверняка ограничит эти пути, и придется придумывать что-то новое. Зарплаты игроков "Автомобилиста" не должны удивлять. И вот почему
- Публикация зарплат вынудит клубы КХЛ быть более ответственными по отношению к формированию состава?
- Это лучшее из последствий. Как только все узнают зарплаты, это возлагает необходимость на клуб выплачивать обещанные деньги.
- КХЛ пойдет на пользу публикация зарплат хоккеистов?
- Думаю, да. Это добавит клубам ответственности. Болельщики будут знать больше о клубе, а если они более информированы они становятся более страстными и вовлеченным в дела команды. Ведь какой клуб КХЛ откажется от того, чтобы больше фанатов приходили на игры, покупали майки и тратили деньги на успех команды?
- В "Автомобилисте" не оценили публикацию зарплат хоккеистов, назвав это нарушением регламента КХЛ и этических норм. Согласны с этим?
- Работа журналистов докапываться до секретов. Нам ужасно жаль, "Автомобилист", но такова жизнь! Пусть в Екатеринбурге злятся на тех, кто слил информацию, но лучше понять, чем изначальна была вызвана эта утечка. Первое, что мне приходит на ум, когда я слышу подобную историю: "Может, они были не до конца честны со своими игроками?" Не знаю, так это или нет, но, видя, как они разозлились... Если вам нечего скрывать, зачем расстраиваться, когда правда всплыла наружу? "Автомобилист", пора играть по-взрослому!
- **КХЛ** конкурирует с другими европейскими лигами за талантливых игроков. Публикация зарплат в этом отношении полезна?
- Если станет понятно, что зарплаты в **КХЛ** выше, чем в других лигах, это просто прояснит ситуацию для всех. Может, клубам не понравилось, что эта информация поставила игроков в выгодное положение? Например, во времена Горди Хоу и Бобби Орра их зарплаты установили стандарты. Горди как-то недоплатили из-за того, что он не знал, сколько получают его партнеры.
- Когда хоккеистов просвещают относительно зарплат, для клубов жизнь неминуемо усложняется. Но на это нужно смотреть по-другому при таком подходе с игроками поступают честно. Они заслуживают получать столько, сколько заслуживают.
- В вашей новой книге вы рассказываете о том, как работали на КХЛ. Что вспомните интересного?
- Вы должны понять, что парню из Северной Америки работать на КХЛ это своего рода приключение. Мне нравилось, что я делал и даже больше я искренне любил это и хотел, чтобы об этом узнавали. Но как и в случае со многими североамериканскими игроками, возникли проблемы с деньгами.
- Я обнаружил, что мне не доплачивают в полном объеме, и чтобы выбить деньги, потребовалась вечность. Они захотели, чтобы я заполнил какие-то документы, хотя до этого платили без всяких бумаг. Мне объяснили, что это было

одолжение. В то время меня это устроило, но сейчас я женат, у меня ипотека, так что такие проблемы мне не нужны!

http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/zarplaty-hokkeistov-avtomobilista-mnenie-kanadskogo-zhurnalista-1479514/

К заголовкам сообщений

Сборная России по хоккею

Разбор игры сборной при Знарке и Воробьеве. Что изменилось и кто был лучшим (Чемпионат.com, Москва, 15 ноября 2018)

Много цифр и графиков по итогам Кубка Карьяла.

Сборная России провела уже четвертый официальный турнир под руководством Ильи Воробьева, но первый, по которому можно делать какие-либо долгоиграющие выводы. Подготовительные Чешские и Шведские игры перед мировым первенством - 2018 нельзя рассматривать всерьез, так как это была подготовка. Да и по чемпионату мира трудно предъявлять претензии. Скромный результат в Дании прогнозировался, потому что впервые за долгие годы мы не дождались серьезного десанта из-за океана, а те, кто играл главные роли в сборной на Олимпиаде, были утомлены растянувшимся сезоном, ведь СКА и ЦСКА принимали участие в Кубке Гагарина практически до конца апреля.

Турнирная таблица и календарь Евротура

Многие эксперты и хоккейные болельщики с интересом ожидали Кубка Карьяла, так как именно этот турнир и должен был дать ответы на многие вопросы. И мы их получили. Для более точной оценки игры сборной России мы вооружились продвинутой статистикой. В тексте вы можете встретить много новых терминов, мы постарались подробно их расшифровать.

Краткий разбор каждой из игр по хронологии хG (вероятных голов)

Так как в хоккее наносится достаточно большое количество бросков в сторону ворот, шанс, что один конкретный бросок окончится голом, очень низок. Данные графики показывают, как развивались игры сборной России на Кубке Карьяла в динамике, какая из команд доминировала на каждом из временных периодов.

Несмотря на уверенную по счету победу над финнами, "львы" показали более высокую сумму хG, но, вероятно, это имело смысл - отдать инициативу в третьем периоде, имея комфортное преимущество в счете.

А вот шведов обыграли вчистую. Тот самый случай, когда говорят "на классе". Матч с чехами был проигран из-за индивидуальных ошибок: одна шайба была пропущена после потери на синей линии, две с добивания, ну а оставшиеся две уже в пустые ворота. Кстати, хG чехов резко взлетает к концу игры именно из-за голов в пустые ворота.

Состав

В национальную команду были вызваны представители девяти клубов. Довольно неплохой результат, учитывая, что на победной Олимпиаде поставщиков кадров было всего три (лишь двое игроков из "Металлурга", остальные - представители "армейских" гигантов). У СКА и ЦСКА, впрочем, сохранилось лидерство по числу игроков в сборной - 8 человек. Однако трудно было ожидать чего-то другого, всетаки самые классные хоккеисты лиги рассредоточены именно в этих двух коллективах. На радость многим, на первый этап Евротура получили приглашение сразу трое хоккеистов лидера КХЛ. К сожалению, Никита Трямкин не надел свитер с двуглавым орлом из-за повреждения, уступив место в составе Динару Хафизуллину.

Новый рисунок игры сборной России

Он действительно изменился. Если при Олеге Знарке хоккеисты действовали в силовой манере и старались лишний раз не рисковать, то Илья Воробьев прививает команде другую модель. В игре появилось больше скоростей и комбинационности. Средняя скорость игроков сборной составила 14,4 км/ч. Сборная России показала хорошую среднюю точность передач - 79,4%. А также суммарно за три матча игроки сборной совершили 135 потенциально голевых передач (ПГП), в среднем около 45 за матч.

Защитники сборной активно прессинговали в чужой зоне, за три игры было совершено 44 перехвата. А выходы из своей зоны стали более разнообразным, выходы через ведение, пас и выброс использовались в более равных пропорциях, чем годом ранее.

Обращает на себя внимание неплохое большинство - 25%, которое сработало в каждой встрече. Проведя в большинстве 26.08, сборная России забросила 4 шайбы. Спецбригады использовали разные расстановки. Но больше всего удивило отсутствие типичной питерской - с передачей защитнику под бросок изза лицевой линии. Конечно, у нас на синей нет Патрика Херсли, но Никите Нестерову в первой игре против финнов удался точный бросок со скоростью 108,7 км/ч.

Возвращаясь к комбинационности, посмотрим на розыгрыш большинства против шведов, который в агрессивной манере замкнул Андрей Кузьменко.

Ну а теперь перейдем к самому интересному - отметим отличников во всех линиях.

Вратари

За последние годы сборная приучила нас к надежной и уверенной игре вратарей. Илья Сорокин провел великолепный матч с финнами, в котором отразил все броски по воротам. Если брать в расчет сумму хG (вероятности гола) всех бросков финнов 2,92, то вратарь россиян спас свою команду от трех вероятных голов. Также Илья показал весьма безопасный угол отскоков шайбы - 88°.

Схемы бросков по воротам Ильи Сорокина

Игорь Шестеркин уверенно провел матч со шведами, позволив "тре крунур" поразить ворота только один раз. Суммарный хG всех шведских бросков составил 2,76, что говорит о том, что Игорь также провел хорошую работу, а его сейв в меньшинстве под занавес игры стало одним из самых ярких моментов турнира.

Схемы бросков по воротам Игоря Шестеркина

Зашита

Приятно удивил Алексей Василевский. В паре с Никитой Нестеровым он показал лучшее соотношение в сборной времени владения шайбой и времени в атаке. Когда на льду была пара Василевский - Нестеров, сборная России владела шайбой 78,7% игрового времени и 77,9% проводила в зоне атаки. Василевский также сумел забросить свой первый гол за национальную команду и с каждым матчем смотрелся все более уверенно.

Процент владения шайбой (команда)

Не столь заметна была пара Александра Елесина и Дениса Баранцева. Но для защитников-домоседов это скорее комплимент. Именно эта пара проводила больший процент (49,9%) времени на льду в зоне защиты (по сравнению с другими парами защитников), но с ними на льду команда не пропустила ни одной шайбы. Это позволяет нам поставить паре из "Локомотива" и "Торпедо" уверенную 5.

Нападение

Тройка Кирилл Капризов - Андрей Локтионов - Михаил Григоренко оправдала статус первой. Забила важные голы. Немного омрачают картину действия в

позиционной обороне и "-3" с чехами. Но не стоит сомневаться, что Дмитрий Квартальнов и Игорь Никитин поработают в клубах со своими подопечными на сей счет, чтобы больше не краснеть за действия креативщиков у своих ворот. Главное - Воробьев доверяет этим игрокам, что подчеркивает весьма интересный случай. Первая тройка в последней игре сыграла больше всех в команде. Это довольно редкое явление, когда форварды находятся на льду дольше ведущих защитников. За весь турнир первая тройка россиян провела на льду 41.31 игрового времени, большую часть которого провела в зоне атаки - 64,2%, что является наивысшим результатом в команде.

Общее время на льду (звено)

Питерская тройка Андрея Кузьменко, Алексея Бывальцева и Александра Барабанова набрала 14.54 игрового времени, 59,2% из которого провела в чужой зоне, а 72,2% всех бросков в их сменах пришлось на ворота соперника. А вот когда Александра Барабанова заменял Илья Михеев, угроза тройки воротам соперников становилась наивысшей среди всех сочетаний троек в команде.

Процентное соотношение бросков команды к общему количеству бросков

К великолепному катанию Александра Барабанова мы уже привыкли, но на этом турнире его особенностью стало резкое увеличения темпа катания ближе к концу смены. От средних 26%, в последние секунды Александр увеличивал свой темп до 40%.

Темп играет большую роль в каждой игре. Темп % - это процент дистанции, которую игрок проезжает на скорости выше 20 км/ч. График показывает, как игрок катается по ходу смены. Он также показывает оптимальную длину смены каждого игрока. У некоторых игроков темп резко повышается в самом конце смен - это показывает усилие игрока, когда он возвращается на смену.

Как и ожидалось, проявило себя силовое звено Иван Телегин - Александр Кадейкин - Евгений Кетов. Они уверенно справились со своей задачей - физическое истощение соперника и надежное меньшинство. Сборная России пропустила всего одну шайбу, имея на одного игрока меньше. И это целиком заслуга силового звена. Иван Телегин и Александр Кадейкин больше всех провели времени в позиционном меньшинстве и встретили наибольшее количество опасных моментов у своих ворот.

Время, проведенное в своей зоне с построением, во время позиционной атаки соперника

Примечательно, что Иван Телегин с 13,9 км/ч стал самым быстрым игроком сборной по катанию, а получая шайбу, разгонялся до 17,6 км. Выше только у Дениса Зеронова - 17,9 км/ч.

Итог

"Красная машина" оставила довольно приятное впечатление, но перед домашним этапом Евротура предстоит немало работы.

Илья Воробьев прививает национальной команде свой стиль, и ему это удается. Благодаря обновленному составу нам удалось увидеть новые качества молодых игроков, средний возраст команды составил чуть более 24 лет. Ближайший резерв сборной продемонстрировал, что готов бороться за право представлять страну на главных турнирах сезона - домашнем этапе Евротура и чемпионате мира в Словакии.

https://www.championat.com/hockey/article-3598179-analitika-igry-sbornoj-rossii-nakubke-karjala-grafiki-cifry-i-fakty.html

К заголовкам сообщений

Разное

Сокольники-2020. Каким будет новый дворец для "Спартака" (S-bc.ru, Москва. 15 ноября 2018)

Уже через два года большой хоккей может вернуться в Сокольники. По крайней мере, проект перестройки старейшей ледовой арены Москвы уже готов - и был сегодня презентован в Каннах

Осенью 2017-го за дворец "Сокольники" взялась группа компаний "ТЭН", известная строительством спортивно-развлекательного квартала "Парк легенд" на территории бывшего завода сил. Сердцем квартала стала ледовая арена, которая вскоре после открытия приняла чемпионат мира по хоккею, а сейчас является домашней для двух клубов КХЛ - "Спартака" и ЦСКА.

Незадолго до прихода в Сокольники, "ТЭН" продал свою долю в "Парке легенд" структурам Аркадия Ротенберга, который в свою очередь, уже летом 2018-го продали новые ледовый дворец компании "Интер РАО". По словам председателя совета директоров "ТЭН" Руслана Гутнова, новые "Сокольники" продавать не планируется.

"Да и раньше продажи и не было. Просто так было технически удобно... И взамен мы приобрели новый комплекс. Скорее всего, он сохранится за клубом "Легенды хокея"", - сказал Гутнов, лично представляя проект на международной выставке торговой недвижимости MAPIC в Каннах.

"Легенды хоккея" - это команда прославленных спортсменов, участвующая ветеранских турнирах и показательных матчах. "ТЭН" давно поддерживает клуб, неслучайно он базировался как раз на арене в "Парке легенд". А президент это клуба, олимпийский чемпион Александр Якушев в свое время просил премьерминистра России Дмитрия Медведева разобраться с ситуацией вокруг "Сокольников", когда не было понятно, кто вообще владеет дворцом и какое будущее его ждет.

"Клуб легенд - это исключительно социальная ответственность. Мы все выросли в Советском Союзе и когда-то болели за этих людей. Теперь мы пытаемся им помогать", - заверяет Гутнов, отрицая, что работа с клубом помогает его компании "открывать двери".

СБК внимательно послушал руководителя "ТЭН", изучил презентацию и собрал всю главную информацию о новой арене в "Сокольниках".

Проект

Старый дворец, появившийся еще в 1956-м году, будет снесен. Малая арена - тоже. Вместо них появится новый комплекс с тремя площадками и парковкой.

Большая арена рассчитана на 12,5 тыс. зрителей: по пять тысяч на верхнем и нижнем ярусах, остальные - в 26 VIP-ложах и двух панорамных барах. Планируется, что сама чаша будет выглядеть примерно так же, как и на арене в "Парке легенд", а ледовая площадка сможет работать и в европейском, и в североамериканском размере. Новшеством станет полностью трансформируемый нижний ярус - его можно будет даже полностью убрать для проведения, например, выставки.

В отдельном блоке расположатся малая арена с трибунами на 3 тыс. зрителей (предполагается, что здесь сможет играть команда Молодежной хоккейной лиги), тренировочный каток, подземный паркинг, фитнес-клуб с бассейном, теннисные корты и ресторанная зона, а также апартаменты для спортсменов, приехавших на сбор.

Архитектура

Главная сложность реконструкции - соседства с парком "Сокольники". Расширить площадь дворца фактически невозможно. Решением стал уход под землю.

Именно погружение основной чаши на восемь метров вниз позволит разместить 12-тысячную арену в здании примерно тех же габаритов. Для сравнения: сейчас "Сокольники" вмещают 5,5 тыс. зрителей. Заодно такая компоновка упрощает жизнь болельщиков, которые смогут попадать в фойе сразу с улицы, без лишних лестниц. А само фойе получится более комфортным, чем на арене в "Парке легенд", где опустить помещения было невозможно, из-за чего потолки оказались невысокими.

Также в планах Гутнова - "полная интеграция дворца" в парк. Это означает избавление от заборов, создание открытой для прогулок зоны вокруг арены - опять же, сравнимой с "Парком легенд".

При всем при этом панируется сохранить исторический облик "Сокольников". В частности, новый проект предусматривает создание крыши узнаваемой формы. "Визуально территория фактически не поменяется. Это хорошо видно даже на картинке. Основная архитектурная идея сохранена, да и спартаковскую атмосферу никто не отменял", - уверяет Гутнов.

Арендаторы

Исторически Сокольники - спартаковское место. Покинув свой старый дворец, красно-белый клуб не может найти постоянного места. "Спартак" играл на малой арене "Лужников", сейчас выступает в "ЦСКА Арене" (бывший "ВТБ Ледовый дворец"), а следующий сезон проведет в "Мегаспорте". Но недавно клуб намекнул, что скитаниям может прийти конец. "Возможно, "Мегаспорт" станет домашней ареной красно-белых на два, максимум три года. А дальше "Спартак" осуществит еще один переезд. Уже окончательный. Но об этом проекте мы расскажем чуть позже, когда он обретет реальные очертания. Наберитесь терпения", - говорится в постскиптуме одного из материалов на официальном сайте команды.

"Думаю, клуб с удовольствием сюда вернется, рассчитываем на это, - признался Руслан Гутнов. - Договоренность появится в тот момент, когда будет стадион, потому что пока мы не можем сказать, к какой дает он откроется. Но очевидно, что арена будет полностью соответствовать требованиям КХЛ".

Зато уже достигнута принципиальная договоренность с Ночной хоккейной лигой, которая готова перевести на новую арену свой офис и сделать "Сокольники" базовой площадкой для всех соревнований Московского региона. И, конечно, дворец станет домашним для "Легенд хоккея". Продолжат работать - и даже, скорее всего, расширятся - школы по хоккею и фигурному катанию, появится центр подготовки со специальными хоккейными тренажерами.

Под больше количество арендаторов-хозяев запланировано 40 раздевалок. Их по словам Гутнова, который сам регулярно играет в хоккей, никогда не бывает много.

Сроки

Опыт строительства в "Парке легенд" и база хорошо зарекомендовавших себя подрядчиков позволяют Гутнову говорить о том, что строительство займет не более 14 месяцев. Указанный в презентации полный срок реализации проекта - два года. Приступить к работе можно будет только после согласования с городом.

"Учитывая, что это парк, процесс длительный - необходимы публичные слушания. Но мы рассчитываем получит разрешение уже через месяц-два. Надеемся, что уже с сезона-2020/21 "Спартак" начнет выступать в новых "Сокольниках"", - сообщил Руслан Гутнов

Строительство будет вестись в два этапа. По словам руководителя "ТЭН" это делается в интересах школы - чтобы как можно меньше прерывать ее работу в

привычном месте. На первый этап, включающий в себя малую арену и тренировочную площадку потребуется всего полгода. Деньги

Предварительная оценка инвестиций в проект - \$6,5 млрд. "Думаю, оценка точная", - добавляет Гутнов. Никаких проблем с финансированием он не видит, уверяя, что все процессы отлажены. Даже на МАРІС "ТЭН" ищет не инвесторов, а партнеров, которым было бы интересно работать с ареной в будущем - например, приобрести нейминговые права или помогать школе и "Легендам хоккея". Вкладывать в "Сокольники" застройщик планирует собственные и банковские средства. Также Гутнов рассчитывает, что город в ответ поможет компании "ТЭН" льготами на других, уже коммерческими проектами. Тем более, что на территории новой арены никакой коммерческой составляющей не будет. Сокольники-2020. Каким будет новый дворец для "Спартака"

https://www.s-bc.ru/news/new-sokolniki-gutnov-mapic.html

К заголовкам сообщений